



華社動態

Page 17 Thursday May 25 2023 二〇二三年五月廿五日(星期四)



王書侯先生捐款一百萬披索支持中國語言文化宮的建設

中國語言文化宮籌建委員會訊：王書侯先生支持菲中兩國元首確定深化農業、基建、能源和人文四大重點領域合作的聯合聲明，回應中國駐菲律賓大使黃溪連關於「促進中菲兩國人民相知相親」的倡議，捐款一百萬比索，積極支持中國語言文化宮的建設。

王書侯先生任菲中文化教育促進會會長、菲律賓中國洪門聯合總會第八十六屆理事長、菲律賓中國洪門致公黨總部第一一吉連一一八屆主席、菲律賓洪門近南學校校董會榮譽董事長、菲律賓中國新聯總商會名譽會長、菲華新聯公會第三十一連三十二屆會長、旅菲各校友會聯合會第七屆主席、旅菲僑聲中學校友會創會會長、菲律賓各宗親會聯合會第三十四屆主席、菲律賓太原王氏宗親總會第八十五連八十六屆理事長、旅菲晉江市東石鎮聯鄉會第九屆理事長、菲華消防隊員聯合總會第三十一連三十二屆會長、菲華利未素惹防火會第五十三連五十四屆理事長等職。

王書侯先生出生於晉江市東石鎮，18歲隻身前往香港，後來移民到菲律賓。雖已是菲華社會的成功人士，但是他仍然牢記幼年時父親的教誨：「要走正路，不能走歪路；取之社會，用之社會。」因此，每當祖籍國與菲律賓遭受嚴重的自然災害，王先生總是挺身而出，奉獻愛心。汶川、玉樹、雅安等地發生大地震的時候，他不僅慷慨捐贈，幫助災民重建家園，而且多次前往災區，親自瞭解災情，並親手分發救災物品。菲律賓遭遇旺蕊、帛凌、申唐等颱風襲擊的時候，他組織所在社團進行募捐活動，並租賃飛機到災區看望難民。新冠疫情期間，王先生不僅通過菲律賓華社救災基金會向祖籍國和菲律賓政府捐獻款物，而且組織菲律賓中國洪門聯合總會、菲律賓中國洪門致公黨總部、菲律賓各宗親會聯合會、菲華消防隊



(圖片說明)左圖：王書侯先生，右圖：王書侯先生向菲律賓華教中心主任黃端銘移交中國語言文化宮捐款。

員聯合總會等社團籌集救災款項，用於抗擊疫情。

王書侯先生尤其關心菲中兩國的文化教育交流。十幾年來，他堅持每年資助菲律賓學生赴中國進行文化交流，培養出眾多優秀學生，並帶動身邊的朋友一起參與這項非常有意義的活動。為了回報家鄉和母校的培養之恩，王先生捐資贊助晉江市東石鎮僑聯建設新大樓，與旅菲僑親一起捐資興建母校僑聲中學教學大樓，在母校設立「旅菲王書侯施珊瑚伉儷教育基金」，並促成母校與菲律賓僑中學院結成「姐妹學校」，積極推動雙方的教師互訪和學生交流等活動。他還積極回饋菲律賓及菲華社會，向菲律賓主流社會捐贈農村校舍。

王書侯先生非常認可菲律賓華教中心的工作，積極支持華教中心的華語師資隊伍「造血計畫」。在擔任旅菲各校友會聯合會

主席的時候，他積極參與華教中心聯合中國駐菲律賓大使館、菲律賓首都地區教育局等單位共同舉辦的「菲律賓中學生中國知識競賽」的初賽和決賽工作，不僅親自巡視考點，而且支持獲獎學生前往中國旅遊，親身體驗祖籍國的歷史文化和風土人情。王先生還多次帶領新聯公會的年青一代參加「中國尋根之旅夏令營」，讓他們在祖籍國進行采風學習和聯誼交流等活動。

王書侯先生認為「只有祖籍國強大了，遊子在外才不會受欺凌，祖籍國永遠是僑胞堅強的後盾」。他特別支持菲中兩國人民長期友好相處，反對任何危害社會安定、經濟繁榮的行為，曾經受邀參加「菲華僑社聲討‘港獨’勾連反華勢力反中亂港暴行大會」，並在會上發言，會後還接受中央電視臺記者的採訪，表達了對港獨暴徒的強烈譴責。鑑於王書侯先生為菲中兩國所做出的

傑出貢獻，2019年，應致公黨中央委員會和中國國務院僑務辦公室的邀請，王書侯先生作為菲律賓洪門聯合總會海外觀禮嘉賓，出席了「中華人民共和國成立70周年慶祝活動」，參加了國宴，並觀看閱兵儀式及首都在安門歡慶晚會盛典。

王書侯先生從華社媒體上獲悉即將籌建中國語言文化宮的消息，於5月21日熱情邀請華教中心領導參加「旅菲晉江東石聯鄉會、旅菲僑聲中學校友會就職儀式」，並在儀式的最後環節宣佈捐贈資金支持中國語言文化宮的建設，奉獻出自己的一份力量。

本籌建委希望華社各界能夠積極捐資，齊心協力，將「中國語言文化宮」建設成為菲中文化交流的標誌性、紀念性建築，建設成為「菲中文化交融的里程碑，菲中民心相通的彩虹橋」。接受捐款熱線：0917-5767688 (洪老師)。

體總訂本周六召開全菲會員代表大會呼籲代表踴躍出席

體總訊：菲華體育總會第十七屆常務理事及理事任期即將屆滿，經常務理事會議決訂五月廿七日（星期六）上午九時假世紀海鮮酒家召開第十七次全菲會員代表大會，秘書處已於月前行函通知各會員單位，呼請依章各自推派當然代表及會議代表各一位，日內已陸續收到。凡未繳交者請盡速於五月廿六日或以前提報，並通知各自單位代表於本周六準時出席參加會議，以便進行修改章程、討論提案及選舉第十八屆常務理事及理事，順利完成代大任務，當天備有午餐招待。

懷念老歌第三季第八集於本週六線上隆重登場

本市訊：“懷念老歌”是由菲華著名歌手蘇泰州先生、林燕燕女士、施養立先生、黃培榆女士及一群熱愛華語音樂的朋友們共同策劃的虛擬演唱會，主要目的是為了所有因新冠疫情不得不居家的長者。能夠聽到悅耳動聽的音符，伴他們渡過平淡寂寞的時光。“懷念老歌”自二〇二〇年首次直播以來，得到聽眾們的熱烈響應和支持，及其他菲律賓華社歌手的踴躍參與，成為華社的空前未有的口碑，也因而一發不可收拾、欲罷不能，一集又一集地開播，直至九月下旬共播了二十六集了，而第二季於九月廿四日，再次圓滿落幕。因



應觀眾的要求，欲罷不能，於二〇二二年十月廿九日由五位優秀歌手同台表演，開播第三季非常響亮的第一泡。

“懷念老歌”第三季第八集將於五月廿七日（星期六）晚上八時假DRAGON MUSIC SEASON YOUTUBE上直播，歡迎各位愛好音樂的親朋好友們屆時上線觀賞指導。這一集可說是最值得觀賞，除有男高音蘇泰州先生、菲華歌后林燕燕小

姐、冰雪夫妻檔施養立先生、黃培榆女士等的精湛演出，尚有本集貴賓有蔡錦慧小姐、施愛琳小姐、施愛俐小姐、施愛俐小姐、蔡天津先生、蔡福龍先生等實力歌手參加演出，相信這一集將會是十分精彩的一集，所以決對不容錯過，並請大家拭目以待，同時觀眾最期待的就是自己喜歡的歌手的舞台，相信能為給觀眾帶來一場美輪美奐的視聽盛宴。

六桂堂納卯分會新屆就職慶典旅菲英井同鄉會組團前往慶賀

旅菲英井同鄉會訊：菲律賓六桂堂宗親總會納卯分會謹擇於新曆二零二三年六月四日（星期日）下午七時三十分，假座納卯市金合歡酒店(ACACIA HOTEL DAVAO)大酒店隆重舉行慶祝成立七十週年暨第六十九連七十屆理事會泊第卅三、卅四屆婦女組及第十五、十六屆青年組職員就職典禮。

本會洪副理事長尚品鄉賢年青有為，眾望所歸，榮膺新屆理事長。喜訊傳來，鄉親們歡欣鼓舞，雀躍萬分！經理監事會討論通過，決定組織以洪理事長天恩鄉賢為團長之慶賀團，親往納卯市祝賀，共襄慶典。

本會赴納卯慶賀團擇訂於新曆二零二三年六月三日(星期六)上午十一時三十五分，搭乘菲航PR2815之班機前往納卯，並訂於六月五日(星期一)下午五時五十五分，仍搭乘菲航班機PR2818返岷。慶賀團抵埠後，將全部安排入住於納卯市金合歡酒店。

茲將本會赴納卯慶賀團全體成員芳名列下：

團長：洪天恩

副團長：洪永安、洪文偉、洪文哲；

團員：洪文舉、洪少游、洪清涼、洪漢榮、洪偉華。

二〇二三年五月廿五日

常務理事、理事
及全體各會員單位

二、各會員單位依章規定應推派當然代表及會議代表各一位，敬希於當天準時出席。
右通告

執行副理事長：陳友民
副理事長：余怡靜
副理事長：蔡長裕
副理事長：王連僑
副理事長：陳義維
副理事長：陳輝煌
副理事長：施伯年
副理事長：施清江
副理事長：施曉年
副理事長：許友清
副理事長：王曉偉

菲華體育總會第十七次全菲會員代表大會通告

秘書長：

洪金銘
陳輝煌
施清江
顏長江

陳義維
余怡靜
蔡長裕
王連僑
施伯年
施曉年
許友清
王曉偉